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Prípadové štúdie

Prípadová štúdia č. 1

Zdroj: smeeni.com (online newspaper)

Webové stránky: https://smeeni.com/video-s-a-activat-planul-rosu-de-interventie-intre-smeeni-si-pogoanele-in-urma-unui-

accident-rutier-cu-mai-multe-victime-un-microbuz-s-a-izbit-puternic-de-un-tractor-care-s-a-rupt-in-doua/

Udalosť: Záchranný plán rýchlej reakcie (Červený intervenčný plán) medzi Smeeni a Pogoanele sa aktivoval po dopravnej

nehode s niekoľkými obeťami: Mikrobus ťažko narazil do traktora, ktorý sa rozlomil na dve polovice.

Dátum: 2. august 2018

Príbeh: Prvé správy. Plán rýchlej (červenej) reakcie bol aktivovaný po vážnej nehode vo štvrtok popoludní v Cepture v okrese

Prahova na štátnej ceste 2C. Minibus, ktorý viezol niekoľko cestujúcich, sa zrazil s traktorom na ceste spájajúcej Buzău a

Sloboziu. Do udalosti bolo zapojené aj osobné auto. Na oddelení pre mimoriadne situácie v Buzau bolo nahlásených viac

zranených prevzali dvoch zranených na prevoz na jednotku núdzového príjmu v Buzau. 18-ročnú ženu, v 5. mesiaci

tehotenstva, prevzal vrtuľník Mobile Emergency, Resuscitation and Extrication Service (MERDS) na prepravu do bukureštskej

fakultnej nemocnice: osoba je pri vedomí, má polytraumu v oblasti brucha. Nie je známe, či plod utrpel zranenia. "Spočiatku

bolo hlásených 10 zranených. Je tam šesť zranených s mnohopočetnými zraneniami, na miesto udalosti bolo nasadených viac

ako šesť posádok záchrannej služby“, povedal hovorca oddelenia pre mimoriadne situácie v Buzau, nadporučík George Cretu.

Pri nehode bolo tiež tretie vozidlo, osobné auto. Podľa Generálneho inšpektorátu pre mimoriadne situácie prvé informácie

ukazujú, že účastníkmi nehody je 12 ľudí (10 dospelých a 2 deti), pričom všetci sú pri vedomí, ale majú rôzne zranenia. Ľudia

neboli uväznení v automobiloch. Výstraha bola informovaná o nákladnom vozidle s viacerými obeťami, 2 posádkach prvej

pomoci (MERDS), nákladnom vozidle z zariadením na hasenie, štyroch sanitkách rýchlej zdravotnej pomoci. K zrážke došlo,

keď traktor opustil poľnú cestu a vstúpil na štátnu cestu bez toho, aby vodič dal prednosť mikrobusu. V dôsledku nárazu došlo

k prelomeniu traktora na polovicu a jeho vodič ušiel do poľa. V tejto chvíli po ňom pátra polícia.



Svedkovia tvrdia, že mohol byť opitý. Vodič mikrobusu

uviedol, že vodič traktora prekročil rýchlosť pri prístupe na

štátnu cestu a zastavil až pri zrážke s mikrobusom. Polícia a

prokuratúra teraz vyšetrujú presné príčiny dopravnej

udalosti. Doprava bola v dotknutej oblasti počas pátrania

zastavená na viac ako dve hodiny.

Aktualizácia: Vodič traktora zapojený do nehody, pri ktorej

sa zranilo desať osôb, z miesta nehody ušiel. Muža

obvineného zo spôsobenia udalosti na ceste policajti hľadali

celý večer. O niekoľko hodín neskôr bol identifikovaný a

predvedený na pojednávanie, bol pod vplyvom alkoholu.

Vodič traktora bol vypátraný po činnosti policajtov v

Pogoanele v okrese Buzau a Špeciálnej služby policajnej

inšpekcie v okrese Buzau. Má asi 40 rokov a je pod vplyvom

alkoholu (nad 0,80 mg/l vo vydychovanom vzduchu). Pri

udalosti, ktorú spôsobil vodič traktora, sa zranilo desať osôb,

všetci cestujúci v mikrobuse Rushe driveru, vrátane dvoch

detí a tehotnej ženy.

Video je k dispozícii:

https://www.youtube.com/watch?v=_CvF4Uz01q0
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